
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, για την επιλογή αναδόχου για το έργο: «Ευφυές 
σύστημα πληροφόρησης πολιτών για συνθήκες κίνησης, χρόνους άφιξης 

δημοτικής συγκοινωνίας και ελεύθερες θέσεις παρόδιας στάθμευσης μέσω 
πολλαπλών καναλιών επικοινωνίας στο Δήμο Κορδελιού – Εύοσμου». 

1.Αναθέτουσα Αρχή. 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ- ΕΥΟΣΜΟΥ 

Διεύθυνση: Παύλου Μελά 24, Εύοσμος, Τ.Κ.: 56224, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310 703394, φαξ: 

2310 387712, E-mail: eu.programata@kordelio-evosmos.gr και jmavromoustakos@gmail.com 

2.Κατηγορία, Στόχοι και Περιγραφή του έργου.    

Ταξινόμηση κατά CPV: 32441300-9 Σύστημα τηλεματικής, 48813000-0 Σύστημα 

πληροφόρησης επιβατών, 72262000-9 Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού. 

Το παρόν έργο περιλαμβάνει την ανάπτυξη ενός συστήματος πληροφόρησης κοινού για τις 

επικρατούσες κυκλοφοριακές συνθήκες, για τους αναμενόμενους χρόνους άφιξης της 
δημοτικής συγκοινωνίας στις στάσεις λεωφορείων καθώς και για τις διαθέσιμες θέσεις 

στάθμευσης παρά την οδό. Στόχος του παρόντος διαγωνισμού αποτελεί η ανάπτυξη ενός 
ενιαίου κέντρου ελέγχου μεταφορών του Δήμου όπου ο Δήμος αφενός σε «πραγματικό» 

χρόνο θα παρακολουθεί την εξέλιξη της κυκλοφοριακής κατάστασης, των διαθέσιμων θέσεων 

στάθμευσης παρά την οδό αλλά και τη λειτουργία της δημοτικής συγκοινωνίας αφετέρου θα 
παρέχει χρήσιμες πληροφορίες στους χρήστες του μεταφορικού συστήματος του Δήμου σε 

«πραγματικό» χρόνο για την κατάσταση του μεταφορικού δικτύου του Δήμου. Επιπλέον, 
μέσω του εξειδικευμένου συγκοινωνιακού εργαλείου οι χειριστές του συστήματος θα μπορούν 

να εισάγουν στο σύστημα έκτακτες εκδηλώσεις και συμβάντα (π.χ. διαδηλώσεις, έργα και 
έκτακτα συμβάντα) που επηρεάζουν τη λειτουργία του οδικού δικτύου. Το σύστημα μέσω 

των κατάλληλων αλγορίθμων που θα διαθέτει θα υπολογίζει το χρόνο διαδρομής 

εναλλακτικών διαδρομών και θα ενημερώνει ανάλογα το χειριστή και τους διερχόμενους 
οδηγούς. Η ενημέρωση των διερχόμενων οδηγών θα πραγματοποιείται μέσω των πινακίδων 

μεταβλητών μηνυμάτων ενημέρωσης (VMS) που θα εγκατασταθούν σε στρατηγικά 
επιλεγμένες θέσεις στο οδικό δίκτυο του Δήμου. Το έργο περιλαμβάνει και την υλοποίηση 

ενός συστήματος καθοδήγησης οδηγών για θέσεις στάθμευσης παρά την οδό. Οι οδηγοί θα 

ενημερώνονται για τις διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης από πινακίδες LED που θα 
εγκατασταθούν σε στρατηγικά επιλεγμένες θέσεις στο οδικό δίκτυο του Δήμου. Η πληροφορία 

που θα παρέχεται στους οδηγούς θα αφορά στον αριθμό διαθέσιμων θέσεων παρά την οδό 
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και θα μπορεί να εξαχθεί και σε άλλα κανάλια επικοινωνίας με το κοινό όπως διαδικτυακοί 

τόποι, mobile εφαρμογές και SMS υπηρεσίες. Τέλος, θα αναπτυχθεί ένα σύστημα 
παρακολούθησης της λειτουργίας του στόλου της δημοτικής συγκοινωνίας που θα παρέχει 

πληροφόρηση στους επιβάτες για τον αναμενόμενο χρόνο άφιξης των λεωφορείων στις 
στάσεις μέσω ευφυών πινακίδων ενημέρωσης κοινού, διαδικτυακού τόπου και SMS 

υπηρεσιών. 

Με τον τρόπο αυτό, οι χρήστες του οδικού δικτύου θα διαθέτουν μία πληθώρα πηγών 
ενημέρωσης για τις τρέχουσες κυκλοφοριακές συνθήκες, για τις διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης 

στους χώρους πάρκινγκ καθώς και τον αναμενόμενο χρόνο άφιξης των λεωφορείων στις 
επιβατικές στάσεις καθώς και το συνολικό χρόνο διαδρομής από αφετηρία σε τερματισμό. 

Ο προϋπολογισμός του Έργου χωρίς το δικαίωμα προαίρεσης ανέρχεται στο ποσό των 

διακοσίων πενήντα πέντε χιλιάδων ευρώ, 255.000,00€ {προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α.: 
207.317,07€ - ΦΠΑ (23%): 47.682,93€}. Τα δικαιώματα προαίρεσης του Έργου 

περιλαμβάνουν επιπλέον φυσικό αντικείμενο σε ποσοστό 10% του προϋπολογισμού του 

Έργου περιλαμβανομένου ΦΠΑ (25.500,00€) και συντήρηση σε ποσοστό 24% του 
προϋπολογισμού του Έργου περιλαμβανομένου ΦΠΑ (61.200,00€) και ανέρχονται στο ποσό 

των ογδόντα έξη χιλιάδων επτακοσίων ευρώ, 86.700,00€ {προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 
66.759,00€, - ΦΠΑ (23%) 19.941,00€}. 

Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση» και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από Εθνικούς 
Πόρους. 

3.Διαδικασία που επελέγη για την ανάθεση 

Η ανάθεση της σύμβασης θα γίνει μέσω διαδικασίας ανοικτού διεθνή διαγωνισμού με κριτήριο 

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, σύμφωνα με τους όρους 

της προκήρυξης και την ισχύουσα νομοθεσία. 

4.Τόπος παροχής προμηθευόμενων ειδών-υπηρεσιών 

Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου. 

5.Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή Ενώσεις φυσικών 

ή/και νομικών προσώπων, που είναι εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (Ε.Ε.) ή είναι εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη της Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό 

Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ) ή είναι εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη που έχουν υπογράψει τη 
Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (Σ.Δ.Σ.) του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, η 

οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το Ν. 2513/97 (ΦΕΚ Α΄139) υπό τον όρο ότι η σύμβαση 

καλύπτεται από την Σ.Δ.Σ. – ή είναι εγκατεστημένα σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει 
ευρωπαϊκές συμφωνίες με την Ε.Ε. ή έχουν συσταθεί με τη νομοθεσία κράτους – μέλους της 

Ε.Ε. ή του ΕΟΧ ή του κράτους – μέλους που έχει υπογράψει τη Σ.Δ.Σ. ή της τρίτης χώρας που 
έχει συνάψει ευρωπαϊκή συμφωνία με την Ε.Ε. και έχουν την κεντρική τους διοίκηση ή την 

κύρια εγκατάστασή του ή την έδρα τους στο εσωτερικό μιας εκ των ανωτέρω χωρών, τα 
οποία πληρούν τους όρους που καθορίζονται στις παραγράφους Β2.3 Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής και Β2.6 Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής.  

6.Μερική υποβολή 

Η προσφορά πρέπει να αφορά στο συνολικό αντικείμενο του έργου. 

7.Εναλλακτικές προσφορές 

Εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
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8.Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου. 

Η χρονική διάρκεια υλοποίησης του έργου είναι δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της 

σύμβασης. 

9.Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του Διαγωνισμού 

α) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα τεύχη της αναλυτικής προκήρυξης  του 

έργου από το Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού - Ανάπτυξης & Ε.Π., Διεύθυνση: Α. 

Παπαδιαμάντη 1 & Κατσαντώνη, 56334 Κορδελιό, τηλ.: 2310 703394, φαξ: 2310 387712, 

Υπεύθυνος : κος Μαυρομούστακος Ιωάννης, όλες τις εργάσιμες μέρες μέχρι και την 

24η/02/2014 και ώρα 15:00. 

β) Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του 

Διαδικτύου στη διεύθυνση http://www.kordelio-evosmos.gr 

10.Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών 

α) Η προθεσμία υποβολής προσφορών εκπνέει την Τρίτη 04.03.2014 και ώρα 09.00 π.μ.. Σε 

αντίθετη περίπτωση δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται. 

β) Ο τόπος κατάθεσης των προσφορών είναι το Γραφείο Προμηθειών του Δήμου Κορδελιού-

Ευόσμου, Παύλου Μελά 24, 56224 Εύοσμος, 1ος όροφος. 

γ) Οι προσφορές υποβάλλονται σε δύο (2) αντίγραφα. 

δ) Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. 

11.Χρόνος και τόπος της αποσφράγισης των προσφορών 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Κορδελιού-Εύοσμου, Παύλου Μελά 24, 56224 Εύοσμος, ημέρα Τρίτη 04/03/2014 και 

ώρα 10:00 π.μ.. Στην αποσφράγιση των προσφορών μπορεί να παρίσταται ο νόμιμος 

εκπρόσωπος των υποψηφίων αναδόχων ή εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος αυτών. 

12.Εγγυήσεις συμμετοχής 

Με την υποβολή των προσφορών πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να κατατεθεί 

από τον υποψήφιο Ανάδοχο εγγυητική επιστολή συμμετοχής ύψους: Δώδεκα Χιλιάδες 

Επτακόσια Πενήντα Ευρώ (12.750,00€). Η εγγυητική επιστολή πρέπει να απευθύνεται προς το 

Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και να έχει ισχύ τουλάχιστον ένα (1) μήνα μετά τη λήξη του 

χρόνου ισχύος της προσφοράς. 

13.Ισχύς των προσφορών 

Τουλάχιστον εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την επόμενη της ημερομηνίας λήξης  της 

προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

14.Ημερομηνία αποστολής περίληψης της προκήρυξης για δημοσίευση 

Ημερομηνία αποστολής της Διακήρυξης του διαγωνισμού στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι η 31η /12/2013 (Ημέρα Τρίτη). Δημοσιεύθηκε με αριθμό εγγράφου 

2414-2014 στις 04/01/2014.  
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Ημερομηνία αποστολής της περίληψης της προκήρυξης στο τεύχος Δημοσίων Συμβάσεων της 

Εφημερίδας της Κυβερνήσεως είναι η 08η /01/2014 (Ημέρα Τετάρτη). 

15.Πληροφορίες 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Δήμο 

Κορδελιού-Ευόσμου στο τηλ.:2310 703394 (κος Μαυρομούστακος Ιωάννης)-φαξ:2310 

387712 - E-mail: eu.programata@kordelio-evosmos.gr και jmavromoustakos@gmail.com 

 

                                                                 Ο    ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

                                                                      ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

                                                                              

                                                                                   

                                                                                    ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΑΦΑΖΑΝΙΔΗΣ 
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